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Про розгляд 
звернення

Шановний  Гагіку  Арсеновичу!

       Розглянувши звернення (електронну петицію) з  пропозиціями щодо
погодження  проведення  благоустрою  земельної   ділянки   між  будинками
№ 1, 2 по вул. Вадима Височина  та біля будинку № 71  по вул. Короленка
(кадастровий  номер:  3510100000:11:079:0041)   шляхом   вирівнювання
насипної  дороги,  її  асфальтування,   укріплення  ділянки  дороги  бетонною
основою  під’їзного  місця  для  тимчасового  розміщення  авто-мото-вело-
електротранспорту,  велосипедної  і   пішохідної  доріжки   та   бордюрів,
встановлення   металоконструкцій  дощового   покриття  майданчика   і
дорожнього  водовідведення,  влаштування  зеленої  зони  з  декоративних
дерев, кущів та квітів, повідомляємо наступне.
       Враховуючи те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості
голосів  в  строк,  який   визначено  в  Статуті  територіальної  громади  міста
Кіровограда зі  змінами, внесеними рішенням Кіровоградської  міської ради
від  29.03.2016  р.  №  142,  та  відповідно  до  норм  ст.  231 Закону  України
«Про  звернення  громадян»,  електронну  петицію  розглянуто  як  звернення
громадян.  
        Головне управління житлово-комунального господарства Міської ради
міста   Кропивницького  не   заперечує   щодо  проведення  вищезазначених
робіт   з  благоустрою  земельної   ділянки   між  будинками  №  1,  2  по
вул. Вадима Височина та біля будинку № 71 по вул. Короленка за умови
погодження   проведення  даних  робіт  з  управлінням  містобудування  та
архітектури,  управлінням земельних відносин та  охорони  навколишнього
природного  середовища,  спеціалізованою   інспекцією  Міської  ради  міста
Кропивницького  відповідно до вимог чинного законодавства. 

                                                                                                                                              

З повагою

Секретар міської ради                                                                          А. Табалов

Павлова 24 85 93


